
 

 
501 interviews among voters in Georgia were conducted February 17-19, 2024 via an online survey.  

The results were weighted to ensure proportional response. 
 Margin of error for these results is +/-4.4 percent.  

For questions, please email: info@rabaresearch.com or call (917) 685-4819. 
 

 

Georgia Survey 
A Survey of Georgia Residents 

February 19, 2024 

 

1. Do you consider yourself a Democrat, a Republican, or something else?  

 Total 
Democrat 34% 
Republican 38% 
Something else 28% 

  
2. Do you have a favorable or unfavorable impression of Governor Brian Kemp?  
 

 Total 
Very favorable 21% 
Somewhat favorable 31% 
Somewhat unfavorable 24% 
Very unfavorable 15% 
Not familiar 10% 

 
3. Do you have a favorable or unfavorable impression of Fulton County’s District Attorney 

Fani Willis?  
 

 Total 
Very favorable 17% 
Somewhat favorable 18% 
Somewhat unfavorable 19% 
Very unfavorable 20% 
Not familiar 27% 

 
  



	
 

 

4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of organized labor unions? 
 

 Total 
Very favorable 18% 
Somewhat favorable 31% 
Somewhat unfavorable 23% 
Very unfavorable 10% 
Not familiar 17% 

 

5. Do you believe Georgia’s workers should have the freedom to join a union if they choose to?  
 

 Total 
Yes 89% 
No 11% 

 
6. Right now, the Georgia legislature is considering changing state law to prohibit Georgia 

businesses receiving state economic subsidies from voluntarily recognizing a union in their 
workplace, harming workers and taking away individual freedoms from business owners.  

 
Do you believe Georgia’s employers should be free to recognize a union in their workplace if 
a majority of their employees express that they want to be represented by a union?  

 
 Total 
Yes 84% 
No 16% 

 
7. Would you be less likely or more likely to support your legislator if you knew they voted to 

interfere with employer and worker rights to conduct their labor relations?  
 

 Total 
I would be LESS LIKELY to support 
my legislator if they voted to weaken 
workers’ rights. 

75% 

I would be MORE LIKELY to 
support my legislator if they voted to 
weaken workers’ rights 

25% 

 

  



	
 

 

8. Would you be less likely or more likely to support your legislator if you knew they voted to 
weaken workers rights?  

 
 Total 
I would be LESS LIKELY to support 
my legislator if they voted to weaken 
workers’ rights. 

79% 

I would be MORE LIKELY to 
support my legislator if they voted to 
weaken workers’ rights. 

21% 

 
9. Last week, a judge in New York found former President Donald Trump had fraudulently 

overstated his net worth to lenders and ordered Trump and his companies to pay nearly $355 
million in penalties. In your opinion, will this ruling have an impact on November’s 
presidential election?  

 
 Total 
Yes, this ruling WILL have an impact 
on November's presidential election. 55% 

No, this ruling WILL NOT have an 
impact on November's presidential 
election. 

45% 

 
10. For statistical purposes only, what is your race? 
 

 Total 
Black or African American 36% 
White or Caucasian 53% 
Hispanic or Latino 6% 
Asian or Asian American 3% 
Native American 0% 
Another race/prefer not to say 2% 

 
11. Are you a woman, a man, or prefer not to say? 
 

 Total 
Woman 52% 
Man 46% 
Other/prefer not to say 1% 

 



	
 

 

12. What is your highest level of schooling?  

 Total 
High school or less 24% 
Some college 36% 
Graduated from college 24% 
Attended graduate school 17% 

 
13. Finally, please enter the YEAR in which you were born as a four-digit number. 

 Total 
Under 41 39% 
41-60 32% 
61-74 19% 
75+ 9% 

 


